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1．C；显然有
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2．C；取
[image: image3.wmf]1

abc

===

满足已知条件，则
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3．A；设男工有
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4．A；
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5．D；在10，20之间是连续的奇质数的只能是17，19，则
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6．D；先看②知
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解集为
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而
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解集为
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7．B。
8．A；条件（1），当
[image: image23.wmf]0

cab

<<<

时，
[image: image24.wmf]0

abbcac

+>+>+>

，故
[image: image25.wmf]111

0

abbcac

<<<

+++

，故有
[image: image26.wmf]0

cab

abbcac

<<<

+++

，充分；条件（2），当
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9．D；条件（1）由
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（也可以直接令
[image: image33.wmf]3,4,5

xyz

===

，从而得到
[image: image34.wmf]34512

55

xyz

z

++++

==

），充分；条件（2）由
[image: image35.wmf](

)

2

4350

xyz

-+-+-=

得到
[image: image36.wmf]4

x

=

，
[image: image37.wmf]3

y

=

，
[image: image38.wmf]5

z

=

，从而得到
[image: image39.wmf]43512

55

xyz

z

++++

==

，也充分。
10．B；要多项式
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的一个因子是
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，显然条件（2）符合。

11．D；要想
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表示一条直线，只需要
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不同时成立即可。由
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就表示一条直线，显然两条件均充分。
12．B；条件（1），因为
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13．解：选A的人有
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14．解：添加两项
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